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Őfelsége aláírta 
a Kellog-paktumot

Páriában aláírták a kereskedelmi ás konzuláris
szerződést

.Beoyrúdból jelentik: Dr. Kumanudi 
koszta, a külügyminiszter helyettese teg­
nap délben a királyi palotába ment, ahol 
Őfelségének előterjesztette Kellog háború- 
ellenes paktumát aláírásra. Őfelsége egy 
órakor irta alá a paktumot.

A háboruellenes paktum aláírása ismét 
annak a bizonyítéka, hogy az Sí IS királyság 
mennyire barátja a világbékének. Az aláirt 
paktumot Washingtonba küldik kicserélés 
végett.

Parisból jelentik: Dr Mazsuranies Zse- 
limir a keleti exprosszéi tegnap érkezett 
meg Párisba. A pályaudvaron Spulajkovies

követ és a jugoszláv követség tisztikara fo­
gadta.

Dr. Mazsuranics kereskedelmi minisz­
ter Spalajkovics követ kíséretében a fran­
cia kereskedelmi minisztériumba ment, ahol 
Chern kereskedelmi miniszter fogadta 
őket. A két kereskedelmi miniszter és Szpa- 
lajkovics követ ez alkalommal aláírták a 
kereskedelmi szerződést.

Briand francia külügyminiszter és Spa 
Utjkovics követ tegnap aláírták a jugo 
szláv-francia konzuláris szerződést.

Az uj böntetőtörvénykönyv,
mely teljesen modern szellemben készült, rendkívül 

fontos büntetőjogi intézkedéseket tartalmaz
Négy uj törvényt szentesített vasárnap a király 

Az uj büntetőjogi törvénykönyv az egész országra
egységes

Őfelsége a király vasárnap négy u i 
törvényt szentesitettt. Az uj törvények kö­
zött a legfontosabb az uj büntetőtörvény, 
mely teljesen modern szellemben készült s 
melynek 405 szakasza van. Az uj büntető- 
törvénykönyv

az egész országra joghatállyal bir 
és így életbelépése napjától az igaz 
s ágszolgál tatás az egész országban 

egységes lesz.
A második törvény a minisztertanács 

közigazgatási hatáskörének megszüntetésé­
ről i ntézkedik. A jövőben a minisztertanács 
nem lesz egyéb a miniszterek kollégiumá­
nál, amelynek nincs közigazgatási hatás­
köre, hanem csak politikai kérdések ineg- 
szélésérc ül össze A harmadik törvény az 
ügyvédek és közjegyzők esküjét szabályoz­
za, a negyedik törvény pedig az állami al­
kalmazottak rendkívüli nanidijáról intéz­
kedik.

A fentemlitett négy törvény között a 
legfontosabb az uj büntető perrendtartás és 
büntetőtörvénykönyv, amely uj korszakot je­
lent igazságszolgáltatásunkban, nemcsak 
azért, mert egységcsitiaz összes büntető- 
,jogi kvixléseket az egész országra biró jog­
hatállyal hanem elsősorban azért, mert az 
uj törvény uj elveket állít fel a büntetőjog­
ban, amely a legmodernebb büntetőjogi cl-
x eken alapszik.

Az ,u/j büntetőtörvény szigorú, de iguz- 
sagos. Nagy súlyt fektet a királyi ház és az 
allam hathatósabb védelmére s rendkívül 
szigorú intézkedéseket tartalmaz, amelyek

] elsősorban a fiatalkornak bűnözésénél jön­
nek tekintetbe.

A legfontosabb jellege az uj büntető- 
törvénykönyvnek az úgynevezett individu- 
alitási elv. Az individualitás elve alapján 
ugyanis »nemcsak a bűntény jön tekintetbe, 
hanoin az egyén is, aki a bűntényt elkö­
veti. A bírónak ezúttal jogában áll, hogy 
kevésbé súlyos esetekben a bűntény elköve­
tőjét felmentheti, ha arra a meggyőződésre 
jut, hogy az illető individualitása reményt 
nyújt, hogy megjavul, ezzel szemben vi­
szont súlyosabb esetben a legteljesebb szi­
gorral járhat el az illető bűnöző ellen, ha 
azt a helyzet megkívánja.

Az uj büntetőtörvény alkalmat nyújt 
a rehabilitációra is se tekintetben az ugy- 
n evezett feltételes ítélet jön elsősorban te­
kintetbe. Ha valaki bűntényt követ el s u 
bíróság úgy találja, hogy csak feltételesen 
kell elítélni, az illető büntetés nélkül sza­
badul, mely csak abban az esetben hajtható 
végre, ha az illető bizonyos idő múlva uinbh 
bűncselekményt követ el.

Fiatalkorúaknál is jelentősebb módosí­
tásokat léptet életbe az uj büntetőtörvény. 
Tizennégy éves korukig a fiatalkorúak egy­
általában nem ítélhetők el, 17 éves korukig 
csak kivételes esetekben részesülnek bün­
tetésben, azonfelül pedig a büntetést javitó- 
intézetben kell kitölteniük.

\ halálos ítélet fiatalkorúaknál 
egyáltalában nem alkalmazható

Érdekes i ntézkedéseket tartalmaz az uj

büntetőtörvénykönyv a részeg állapotban el- 
kö\etett vsvlekményéknél.

Ilyen esetben a tettes két évre el­
tiltható a korcsmák látogatásától,

a koresmárost pedig még külön megbünte 
tik, hogy szeszes italt szolgáltatott ki a 
részeg állapotban lévő egyénnek. A noto- 
riku.s bűnözők büntetésük kitöltése után kü­
lön javítóintézetben helyezhetők el.

A halálbüntetést az uj törvény tovább­
ra is lentartja, amelyet azonban csak végső 
esetben kell alkalmazni. A büntetőjogászok 
véleménye szerint az uj büntetőtörvény- 
könyv Európa legmodernebb büntetőtör­
vénykönyvei közé sorolható.

Aláírták a román kölcsönt
Bukarestből jelentik: A román kormány va­

sárnap délben nyilvánosságra hozta, hogy a köl­
csönszerződést pénteken Párisban aláírták. A par­
lament ma tárgyalja le azokat a törvényjavasla­
tokat, amelyek u kölcsönnel és a stabilizációval 
kapcsolatban állanak és megállapítja a lej sta­
bilizált kurzusát.

Kommunista akliáolő a 
csehszlovák hadseregben

Prágából jelentik: A besztercebányai törvény­
szék százharminchat kommunista agitátor ellen in­
dított eljárást, akik Szlovenszkóban hosszabb idő 
óta államellenes működést fejtenek ki és főleg az 
illegális kommunista ifjúsági sejtrendszer megszer­
vezésével és a katonák között folytatott kommunista 
agitációval foglalkoztak. Az agitátorok célja volt, 
hogy a katonákat az engedelmesség megtagadására 
és zendülésre bírják. Az illegális kommunista szer­
vezetek élén Ekrenwald besztercebányai orvos ál­
lott, akit már tavaly letartóztattak.

összeállították a Magyarországba 
menő jugoszáv delegációt
Szomborból jelentik: Megírtuk, hogy- az 

árvaletétek s árva széki készpénzkövetelések 
rendezése tárgyában Magyarországgal kö­
tött konvenció értelmében már betek óta 
egy magyar bizottság dolgozik az anyag 
rendezésével u szombori megyeházán, A ma­
gyar delegáció munkájának befejezéséhez 
közeledik és azután Szomborból Szuboti- 
cára megy, bogy a szubotieai városi árva­
székkel rendezze Szubotica város Magyar- 
országhoz került részének árvaügyeit. Ez 
u munka csak pár napig fog tartani, amikor 
is a jugoszláv delegáció átutazik Magyar- 
országba. Ezért, mint értesülünk, már ősz- 
szc is állították a jugoszláv delegációt, 
melynek elnöke Konyovics Nikola volt bács­
kai tartományi választmányi tag, tagjai pe­
dig Rádiós Dusán árvaszéki ülnök, Mijies 
Zsivojin, a tartományi pénzügy igazgató he­
lyettese és Franki Izsó, a tartományi árva­
szék számvevőségének könyvelője. A de­
legáció Szentesen, Pécsett, Zu 1 a egér szegen 
és Szombathelyen fog működni.

* • •
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Féltékenységből 
több revolverlövéssel

megsebesítette szerelmesét majd magára lőtt egy itidjiai
fiatalember

• • •

A leány csak könnyebben sebesült meg, a fiatalember
a halállal vívódik

Véres szerelmi tragédia játszódott le 
vasárnap este Indjiján. Egy fiatalember, a- 
kit szerelmese kikosarazott, féltékenység­
ből és elkeseredésében több revolverlövést 
adott le a leányra, majd

maga ellen fordította a fegyvert s 
a hasába lőtt, miáltal életveszélye­

sen megsebesült.
A szerelmi tragédia előzményei a kö­

vetkezők :
Offenbacher Antal indjijai fiatalember 

egy ottani gazdag földműves egyetlen fia 
heves szerelemre lobbant a falu egyik szép 
leánya iránt. A leány egy ideig szívesen 
fogadta a fiatalember udvarlását, időközben 
azonban egy másik fiatalemberbe lett sze­
relmes s csakhamar kiadta útját Offen- 
baehernek, akit rendkívül lesújtott a leány 
elhatározása. Offenbacher ismételten kérte 
a leányt, fogadja vissza szeretetébe, sőt há­
zassági ajánlatot is tett neki, de

a leány semmit sem akart tudni a 
fiatalemberről s a leghatározottab­
ban elutasította házassági ajánla­

tát.
Emiatt azután Offenbacher annyira el­

keseredett, hogy bosszút esküdött a leány
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ellen és csak a kedvező alkalomra várt, 
hogy végezzen hűtlen szerelmesével.

Ez az alkalom vasárnap adódott, ami­
kor a leány megjelent az indjijai Melchner 
féle vendéglőben, ahol táncmulatság volt.

A tánc már javában folyt, amikor Of­
fenbacher feldúlt lelkiállapotban megjelent 
a mulatozók között. Éjfél felé járt az idő, 
a leány felöltözött s éppen haza készült, 
amikor Offenbacher váratlanul eléje lépett, 
szó nélkül kivette zsebéből revolverét

s több lövést adott le a leányra.

A golyók azonban célt tévesztettek s 
csak egy golyó sebesitette meg a leányt a 
balkezén. A leány segélykiáltásaira össze­
szaladt a vendégsereg, Offenbacher azon­
ban a következő pillanatban maga él len 
fordította a fegyvert s a hasába lőtt. A 
szerencsétlen fiatalember megtántorodolt

s eszméletlenül rogyott össze a föl­
dön.

A leányt az indjijai körorvos része­
sítette első segélyben, Offenbachert pedig 
a legközelebbi vonattal a noviszádi kór­
házba szállították, ahol azonnal műtétet 
végeztek rajta. Állapota reménytelen.

csökkent, amely most már hatáskörében 
csendesebb és szárazabb lett. A depresszió 
különben is kissé délkeletre szorult, a dél­
nyugatról terjeszkedő magas légnyomás 
folytán. Ez a magasnyomású hullám egybe­
fog olvadni a nagy oroszországi maximum­
mal és a hóesések Középeurópában is szűn­
ni fognak. A hőmérséklet Középeurópában 
és Franciaországban is óceáni légáramlás 
hiányában már alacsonyabb, túlnyomórészt 
mínusz 5 és mínusz 10 fok között van.

Az idő Magyarországban is hidegebb 
lett, tegnap a keleti részeken a hőmérséklet 
nappal a fagypont felett volt. Mátészalkán 
a maximum plusz 5 fok Celsiusra emelke­
dett. Ezen a tájon a csapadék eső alakjá­
ban is esett, mig nyugatról hóviharokról 
érkezett jelentés. A hóréteg vastagsága u 
Dunántúl sokhelyütt 40 centiméter. Budi- 
pesten tegnap délben mínusz 4 fok Celsiust 
mutatott a hőmérő. Időjóslás: Szárazabb 
és főleg éjjel, igen hideg idő.

Egész Középeurópában 
nagy zavarokat okozott a szombati 

és vasárnapi hóvihar
• • • ■

Nálunk már akadálytalanul bonyolódik le a forgalom
A hóvihar teljesen elült már, az 

szag egyes részein azonban még mindig 
nem indult meg a forgalom, mert a hóvihar 
által okozott akadályokat még nem tudták 
elhárítani. Különösen Boszniában nem si­
került a havat eltakarítani és itt még min­
dig több vonalon szünetel a forgalom. Ha­
sonló a helyzet Szerbia középső részein is, 
a Paracsin -Zajecsar vonalon egészen szü­
netel a forgalom, több vonalon iMidig csak 
megszakításokkal közlekedhetnek a vona­
tok. A Vojvodinában, Horvátországban és 
Szerbia felső részében azonban már aka­
dálytalanul bonyolítják le a forgalmat.

A hóvihar miatt vasárnap dél­
után egy vonat sem érkezett 
Bécsbc.

Bécsböl jelentik: A napok óta tartó 
szakadatlan havazás az osztrák fővárost 
teljesen elvágta a külvilágtól. A máskor 
forgalmas bécsi pályaudvarokra tegnap­
előtt délután egyetlen vonat- sem futott be.

A Becsből elindított vonatok a pálya­
udvarok közvetlen közelében megrekedtek 
a hóban. Az osztrák vasutak vezérigazga­
tóságának tegnapi jelentése szerint a nagy 
hófúvás miatt egyelőre szüneteltetni kell a 
forgalmat, a Győr -Sopron—Ebenfurt vonal 
Nczsidcr—Burogy vonalán és a Sopron—Kő 
szeg-szakasz ausztriai részén. A távolsági 
vonalakon a külföldi késések és azennek 
következtében az osztrák vasutakon boái 
lőtt késések tovább tartanuk. Az vitorla" 
szolt vonalak szabaddá tételén dolgoznak.

Magyarországon is voltak for­
galmi akadályok.

A MÁV igazgatóságának jelentése sze­
rint a január 26-án megindult erős havazás, 
szélvihar, illetve hófúvás a MÁV hálózatá­
nak dunántúli részén 20 centimétertől 3 
méterig terjedő hóakadályokat okozott. Eb­
ből kifolyólag forgalmi akadályok és lénye­
ges vonatkésések jelentkeztek. A forgalmi 
akadályok kizárólag a dunántúli és a Bu­
dapest—bécsi vonalon jelentkeztek, az or­
szág többi részéből menetrendszerű pontos­
sággal futnak be a vonatok. A dunántúli 
hálózatban többhelyütt be kellettt szüntet­
ni a forgalmat és segély mozdonyokat külde­
ni a hófúvásban elakadt vonatok kiszaba­
dítására.

A budapest—hegyeshalmi vonalon a 
közlekedést a három vonalszakaszról egy 
vágányra kellett szűkíteni, ami kisebb-na- 
gyobb késéseknek lett az előidézője. A hó­
fúvás tegnap reggelre megszűnt, a forgalom 
fenntartására és a behavazott vonalak fel­
szabadítása érdekében az összes intézkedé­
seket megtették. Katonai és munkásosztu- 
gokat rendeltek ki a helyszínre. Az eltaka­
rítási munkálatok a központi közegek veze­
tése mellett állandóan folynak .megnehezíti 
azonban a munkálatokat a meg mindig tarló 
erős szélvihar és helyenként a havazás.

Megszűnik a havaz s

A budapesti mcteorologiai intézet je­
lenti: Az olaszországi depresszió cseké- 

I lycbh lett és igy befolyása az időjárásra

A munkáskamara palotája 
tervének elkészítésére rövi­
desen kiírják a pályázatot

A Délbáeska megírta már, hogy a no­
viszádi munkáskamara a dunaparton palo­
tát épit, amelyben az összes munkásintéz­
ményeket elhelyezik. Erre vonatkozólag 
most a munkáskamarától az alábbi értesí­
tést kaptuk:

A munkáskamara választmánya, a beo- 
gradi munkaközvetítő központi választmá­
nya és a noviszádi munkástőzsde igazga­
tósága együttes ülést tartottak, amelyen vég­
legesen megállapodtak a nox'iszádi mun­
káskamara házának építése ügyében. Az 
épületben a kamara hivatalos helyiségein 
kívül a munkásság szakszervezeteit, kul­
turális és sportintézményeit is elhelyezik. 
A noviszádi munkástőzsde céljaira külön 
helyiségeket építenek, a hivatal, hajléktala­
nok inenhelye, fürdő, fertőtlenítő és kony­
ha kerül elhelyezésre. A palota nagytermét, 
nemcsak a munkásság, hanem a többi jó­
tékony és szociális intézmény is használ­
hatja majd csekély dij ellenében. A pa­
lotát a Mária királyné utón, az egészség- 
ügyi palotával szemben építik fel és a leg­
modernebbül fogják berendezni.

A palota épitésc három és fél millió 
dinárba kerül. A munkáskamara az épí­
tési alapra az elmúlt évek költségvetései­
ben összesen 1.800.000 dinárt takarított meg 
A noviszádi munkástőzsde hosszú lejáratú 
alacsony kamatú 1.500.000 dinár kölcsönt 
ad a munkáskamarának. A menhely költ­
ségeit Noviszád városa fogja fedezni.

Az építkezést legkésőbben májusban 
kell megkezdeni. A munkáskamara a terv 
elkészítésére pályázatot fog kiírni, három

Ma este lesz a noviszádi 
zenebarátok egyesületének 

hangversenye
Ma este fél kilenc órai kezdettel tartják 

meg a noviszádi zenebarátok egyesületének 
hangversenyét, amelyen a legkiválóbb hovi- 
szádi művészeken és az egyesület zenekarán 
kívül a beogradi opera zenekarának fúvó­
sai is részt vesznek. A műsoron Kassowitz 
Ila, a tehetséges zongoraművésznő Debussy 
és más szerzők müveit fogja interpretálni; 
Dohány né—Claasens Anny, Schumann és 
Mussogorsky dalokat énekel, dr. üobnig Jó­
zsef Haydn—Schöpfung oratóriumából éne­
kel ; a Kassowitz—Szcdlacsck—Rózsa trió, 
Mendelsohn D-mol Op. 49. trióját adja elő. 
A zenebarátok egyesületének zenekara, a 
beogradi opera fúvósaival megerősödve, fog 
hangversenyezni.

Mitől olyan szép édes Nagysád ?
Tán DESZANKá KRÉMET használ!. ..
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Nem terjed a spanyolnátha
Noviszádon

• • t •

Két nap alatt mindössze egy újabb megbetegedés
fordult elő

Jelentettük legutóbb, hogy a spanyol- 
nátha megbetegedéseknél váratlan stagnáció 
lépett fel. amennyiben újabb esetek egyálta­
lában nem fordultak elő. Szombat estig 
»evetlen egy esetet sem jelentettek be a 
Imvis-zádi főorvosi hivatalnak, vasárnaptól 
hétfőig pedig mindössze

egy újabb megbetegedés fordult elő,
úgy hegy a spanyolbetegek száma 

buszra emelkedett.
Ezek után valószínű, hogy a járvány 

megkíméli Noviszádot, miután pedig az ed­
digi esetek is könnyű lefolyásunk, aggoda 
lomra jegy általában nines ok.

Annál több a közönséges influenza meg­
betegedések száma, amelyek azonban sem­
miféle összefüggésben nem állanak a kimon­
dottan toxinos jellegű spanyolnáthával. In­
fluenza minden évben szokott előfordulni, 
mely körülmény az időjárás hirtelen válto­
zásával hozható összefüggésbe. A növi szád?, 
főorvosi hivatal minden eshetőségre meg­
tette ugyan a szükséges óvóintézkedéseket, 
tegnap reggel már meg is jelentek a vörös- 
szinü plakátok, amelyekben a iőorvosi hi­
vatal a szükséges óvóintézkedésekre figyel-

Parisból .jelentik: Az erkölcsi és politi­
kai tudományok akadémiájának legutóbbi 
ülésén érdekes tapasztalatokról számolt be 
egy egyetemi tanár, aki álnéven nyújtotta 
lie tanulmányát, amelyben a bolsevizmus fe­
nyegető térfoglalásáról nyújt adatokat, a 
párisi munkásság körében.

A munkásmozgalmak alapos megisme­
rése céljából a szerző hónapokat töltött 
különböző üzemekben és nemcsak külsejé- 
ben alakult át munkássá, hanem ezalatt ki­
zárólag keze munkájával szerzett keresmé­
nyéből tartotta el magát, tehát ugyanott 
lakott és élt, ahol a többi munkás.

Előadásából kitűnik, hogy az élelmes 
propagandával dolgozó bolsevisták már e- 
gész hadsereget építettek ki, amelyet a

Doomból jelentik: Vilmos volt német 
császár születésnapja alkalmával lejátszó­
dott ünnepségek szigorúan magán jellegűek 
voltak. A sok újságíró, fényképész és ki­
váncsiak, akik ez ünnepségek alkalmával 
Duómba érkeztek, nem juthattak he a kas­
télyba és a kastély előtt táborozva csupán 
a látogatók érkezését és távozását láthatták.

A volt császár felesége távollétében 
leánya, Viktória hercegné látta el a házi­
asszonyi tisztet. Egyes lapok Hermina her- 
ccgnő távolmaradását annak tulajdonítjuk, 
hogy közte és a volt császár gyermekei kö­
zött bizonyos egyenetlenség áll fenn. A 
Rvutcr-irodu helytelennek mondja ezt a ma­
gyarázatot. A hercegnő beteg és és beteg­
sége valószínűleg ragályos természetű, mert 
cselédei közül kettő megkapta a betegsé­
get.

muzteti a közönséget, különösebb rendsza­
bályokra azonban czidöszerint nincs szük­
ség ginért valószínű, hogy a spanyolnátha 
egyáltalában nem fog tovább terjedni s né­
hány mjpon belül teljesen megszűnik.

Adamovics Vera dr. főorvos egyébként 
a következőket mondotta a Délbácska mun 
katársának:

A mai napig mindössze 2 spanyol­
megbetegedésekről érkezett be jelentés a 
főorvosi hivatalhoz, úgy hogy nem tartom 
szükségesnek különösebb rendszabályokat 
foganatosítani.

— Az első roham után stagnáció lé­
pett fel s miután már negyedik napja mind­
össze 1 újabb megbetegedés fordult elő, 
valószínűnek tartom, hogy a betegség szü- 
nőfélben van. Az eddig megbetegedett egyé­
nek nagyobb része i s meggyógyult s egyet­
lenegy esetben sem lépett fel komplikáció. 
Mindamellett szükségesnek tartom figyel­
meztetni a közönséget, hogy az óvórendsza­
bályokat továbbra is tartsa be s lehetőleg 
kerülje mindazokat a helyeket, ahol több 
ember jön össze. Csak ilyen módon aka­
dályozhatjuk meg a betegség továbbterje

kommunista ügynökök vezetése alatt kitü­
nően megszerveztek.

A teljesen titokban megszervezett 
csapatok, amelyek gondosan kerü­
lik. hogy életjelt adjanak maguk­
ról várják a kellő alkalmat, ami­
kor Moszkva aranyszavára egy­
szerre és tcijes erővel megmozdul­

janak.

A párisi polgári sajtó nagy figyelmet 
szentel az előadásnak és követeli, hogy az 
illetékes tényezők tegyék meg a szükséges 
lépéseket, a fenyegető kommunista szer­
vezkedés ellensúlyozására.

Párisi jelentés szerint egyes lapok a 
volt német császár születése napjának meg­
ünneplésével kapcsolatban szóba hozzák azt 
a kérdést, mennyiben bűnös a háborít ki­
töréséért a volt császár. A Matin utal arra, 
a négy vezető államférfi tanácskozása al­
kalmával

Lloyd George követelte, hogy a né" 
met császárt akasszák fel. Vilson 
azonban ezt ellenezte azzal a incg" 
okolással, hogy mártírrá av atnák a 

császárt.
A Matin jobbnak t artaná. ha a volt csá­

szár cisöndben maradna és ilymódon igye­
keznék elérni, hogy ha nem is bocsajtják 
mug, de legalább elfeledjék szerepét. A 
Gaulois, a béke jövője szempontjából nyug­
talanítónak mondja az ünneplést.

Doornból jelentik: György angol király 
is küldött üdvözlő táviratot II. Vilmosnak 
70. születésnapja alkalmából.

Nagy sikerrel zajlott le a 
noviszádi fiugimnázium

Szí. Száva ünnepélye
• * •

Vasárnap este ötvé negyedik beszedáját tartotta 
a gimnázium a mSzloboda‘ nagytermáben

A noviszádi főgimnázium a megszokott 
hagyományos keretek között ünnepelte va­
sárnap Szt. Száva napját. Délelőtt 11 óra­
kor ünnepi összejövetel volt a gimnázium 
dísztermében, amelyen válogatott és nagy­
számú közönség jelent m^g. A vendégeket 
Baludbzsics Mirkó igazgató fogadta, maid 
a „vodica“ szentelés után Zamurovics Alcfc- 
szandar tanár tartott érdekfeszitő elő­
adást a klasszikus oktatásról, melyet a 
közönség lelkesen megtapsolt. Ruzsics Milu 
tin Szent Száváról beszélt, végül a gimná­
zium vegyeskara hatásos énekkel zárta be 
a lélekemelő ünnepséget.

Vasárnap este fél 9 órakor kitünően 
sikerült beszédút rendezett a gimnázium a 
Szloboda nagytermében, amelyen ugyan­
csak nagyszámú közönség jelent meg. Ba- 
lubdzsics Mirkó igazgató érdeme, hogy a 
beszedő ezúttal a szokottnál is ünnepélye­
sebb keretek között bonyolódott le. A mű­
sort a gimnázium vegyeskara vezette be, 
amely Pastyan Szvetolik tanár két gyönyörű 
karénekét mutatta be. Az énekkar és a zene 
kar azután Haendcl „Messiás“ cimü ora­
tóriumából énekelte a hatásos recitativot 
Szremesevics -lován közreműködésével. A 
kitűnő zenekar bemutatta még Romberg 
Szimfóniáját is négy tételben, valamint Ban­
dii r Gyermekszuittjét énekkar kísérettel.

Figyelemreméltó művészi teljesítményt 
nyújtott Ofner Ferenc VI. oszt .tanuló, aki 
Csajkovszki ,,Karnevál“-ját és Grieg „Prae- 
ludiumát“ játszotta cl finom művészi intu­
ícióval.

Nagy sikert aratott Popovics Vlada 
VIII. oszt. tanuló baritonszólója, amelyet 
Bloch György Vili. oszt .tanuló kisért zon­
gorán, Meglepetésszámba ment továbbá Bu- 
garszki Gligorije V. oszt. tanuló hegedű­
szólója, aki Ofner Ferenc zongorakisérete 
mellett előadta Singaléc „Fantasie pasto­
rale“ cimü pompás koncertdarabját, művé­
szies Interpretációval.

A műsort a VII. osztály tanulóinak 
„Hatos gyakorlata“ és Greesanjinov nagy­
szerű gyermekoperája fejezte be, amelyben 
az I., 11. és III. oszt .tanulói működtek
közre Rode Klaudia nagyszerű zongorakisé­
rete mellett.

A zeneszámokat Pastyán Szvetolik ta­
nár, a kitűnő zenepedagógus és kiváló kar­
mester vezényelte.

A műsor után az ifjúság táncra perdült, 
amely u! hajnali órákig tartott. Külön fel­
tűnést keltett az Ízléses táncrend, amely 
a régi jó békevilág elitbáljara emlékezte­
tett.

Júniusban választ Cseh­
szlovákia

Prágából jelentik: Kormánykörökben mind ko­
molyabban foglalkoznak az újabb választás tervé­
vel. Legutóbbi hírek szerint a parlamenti válasz­
tásokat junius első felére Írják ki. Az agrárpárt 
az állatvámok jelszavával veszi fel a 
küzdelmet, a cseh szociáldemokraták és a nemzeti 
szociálislák, a kommunistákkal szeretnének leszá­
molni.

Lányok készüljetek
a

HAH február 10-i álarcosbáljára

dósét.

Titokban megszervezett kommunista hadsereg áll
harcrakészen Parisban

Eg« párisi egyetemi tanár munkásnak szegődött, hogy kikémlelje a kommunisták
szervezkedését

A párisi Matin szerint

Uoyd George Vilmos német császár felakasztását követelte
az antant vezetőfórfiainak tanácskozásán.

A francia sajtó a német excsászár születésnapi
ünnepségei ellen
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A berlini kettősgyilkosság
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Friediändei Manassv 
a gyilkos

Waldemar Friedländer Földes Tibor 
a meggyilkoltak

tanuk nincsenek, a vizsgálatot vezető hu-Mcgirtuk, hogy a Itt éves Friedlaml n 
Mnnassé szüleinek berlini lakásán előbb 
öccsét Wtildvinávt, azután pedig annak ba­
rátját Földes Tibort lelőtte. Miután szom-

Bombayból jelentik: Az afgán követ­
ség hivatalos jelentése szerint Amanullah 
ismét átvette az uralmat Afganisztánban. 
A Kandahar, Tarah, Hérád, Kataghán és 
Minene tartományok lakosai kértek fel Ama 
nullahot, hogy űzze el a trónbitorlót. A tar­
tományok környékén lakó törzsek mind hü 
Régnyilatkozatokat tettek a királynak.

Peshavarból jelentik: Amanullah ulti­
mátumot intézett Habibullához és felszólí­
totta ,hogy három napon belül adja át Ka­
bult.

Hab'bullah emir közeli bukása 
miatt tarthatattlanná váll a 
k ibuli angol követ helzeyte.

Londonból jelentik: A Sunday Express 
Írja, hogy Habibullah csapatai az ellenséges 
haderők elől hátrálnak és megfelel a val-ó

Washingtonból jelentik: Az amerikai 
szenátushoz az ország különböző részéből 
számos határozati javaslat érkezett, amely 
sürgeti, hogy a kormány vegye beható tár­
gyalás a á a nikaraguai csatorna negépitété- 
nek kérdését. A csatorna, amely az At­
lanti Óceánt a Csendes Óceánnal kötné 
össze, azon a területen halad, amelyet Ni­
karagua 1921-ben örökidőre bérbeadott az 
amerikai kormánynak. A bérbevett terület­
sáv helyenként tiz kilométer szélességű. A

1 lóságokra nehéz feladat vár, mert nem tud - 
, jak megállapítani, hogy mi okozta a íra- 
I gédiát.

ságnak az a liir, hogy az uj emir bukása 
küszöbön áll. A külföldieket utasították, 
hogy hagyják el Kabult. Több kisebb törzs 
hűségnyilatkozatot tett! Amanullahnak, a 
lakosság pedig maris nyíltan dolgozik Ama­
nullah visszatérésén.

Amanullah javára történt hangulatvál­
tozás kellemetlen hatást gyakorol Sir Fran­
cis kabuli angol követ helyzetére, aki azért, 
hogy Kabulban sok emberéletet megment­
sen, a pillanatnyilag legerősebb embert„Ha- 
bibullahct segítette uralomra.

Vinkoviti fatelep
lorosz kőszenet, becsi es felső sziléziai kokszot
Mr-rtp faszé- e* -s tetőcsefepei Telefon Z2-5"

1 csatorna hossza körülbelül háromszz kilo- 
méter lenne és építési költségei kétmilliárd 
dollárt vennének igénybe.

A Nikaragua csatorna építése főleg a- 
zért sürgős, mert a Panama csatorna már 
nem elegendő az Atlanti és Csendes Óceán 
közötti forgalom lebonyolítására. Ha a Ni­
karagua csatorna elkészülne, akkor két He­
lyen is lenne vizi összeköttetés a két óceán 

1 között.
I
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Hóm. kaik: Szalézi Ferenc. Protestáns: Adél 
Gőr. kel.: (jan. 16) Sz. Péter. A nap kel 7 óm 
2 perckor, nyugszik 4 óra 41 perckor.

Időjárás: Az egész országban borús idő volt, 
az északi és középső részeken havazott. A mini­
mális hőmérséklet Iioográdban —7 fok volt.

Időjóslás: Nagyobbrészt borús idő várható, ki­
sebb dcrilléssel, az északi részeken kevés hava­
zással. A hőmérséklet kissé süllyedni fog. Novi- 
szádon gyenge északi szél mellett nagyobbrészt 
borús idő lesz. A hőmérséklet minimuma —7 fok, 
maximuma 0 fok lesz.

— A városi közigazgatási bízott., 
ülése. A noviszádi városi közigazgatási 
bizottság tegnap délelőtt 11 urakor ülést 
tartott, amelyen folyó ügyeket tárgyalt. 
Ugyancsak tegnap délután ült össze a tiszt 
viselői fizetések rendezésére kiküldött bi 
zott súg, amely több fontos jav aslatot fo­
gadott el.

— Újból engedélyezett lapok. Feogrud- 
búi jelentik: A belügyminisztérium újból 
engedélyezte a Vossischc Zeitung és a Ber­
liner Tagblatt behozatalát és terjesztését, 
miután megváltoztatták irányukat Jugo­
szláviával szemben.

— Kitiltott könyvek. A be 1 ügy mini sz- 
terium megtiltotta Donald Robert angol új­
ságíró .,Trianon tragédiája:: eimü könyvé­
nek, amelyhez lord Rothevmere irt beve­
zetést, behozatalát és terjesztését. Ugyan 
csak kitiltotta Steyer Fajos dr. ,,Die Verge­
waltigung Ungarns” eimü könyvét is.

— Soffőrjelöltek figyelmébe. A noviszádi ren­
dőrfőkapitányság felszólítja mindazokat, akik a aof- 
főr vizsgát le akarják tenni, hogy szerezzék be az 
alábbi bizonyítványokat: A noviszádi főorvosi hi­
vataltól bizonyítványt, hogy testileg és lelkileg 
egészségesek, erkölcsi bizonyítványt és születési 
bizonyítványt, amellyel igazolni tudják, hogy el­
múltak 18 évesek. Ezen bizonyítványokkal jelent­
kezzenek a rendőrségen a 4. számú szobában Ma- 
lencsics Rodolyub rendőrkapitánynál.

— Megsértette az államot A noviszádi tör­
vényszék büntetőtanácsa tegnap egy hónapi fog­
házra ítélte Schill Jakab tovarisevói napszámost 
mert olyan dolgot állított az állammal kapcsolatosa» 
amely nem igaz.

Veszett eb garázdálkodása Tcmertn- 
ben. Néhány nap óta egy veszett eb ga­
rázdálkodik a községben s eddig sokakat 
meglmrapctt. Szombat este mutatkozott elő­
ször s néhány asszonyt mart meg. Vasár­
nap a Szent Száva ünnepély után, a főuccán 
sétáló tanítónők közül megmarta Dénes Bo- 
riskát és Proksch Hildát. Rajtuk kívül 
még Zséli Jánosáét, Molnár Mihályiét, Ka- 
talinics Petár csendőr a [őrmestert és Vécsi 
Máriát marta meg a veszett eb. Ezek jelent­
keztek a községházán s még a hétfői nap fo 
lvamán beszállították őket a noviszádi Pas- 
teur-intézetbe. A veszett ebet üldözőbe vet­
ték, de mielőtt ártalmatlanná tehették vol 
na, eltűnt. A jelentkezetteken kiviil még 
nagyon sok embert megmart a veszett eb. 
köztük gyermekeket is. Több kutyát ismeg- 
rnart. Az elöljáróság azonnal jelentette az 
esetet a noviszádi főszolgabírói hivatalnak, 
amely háromhónapi ebzárlatot rendelt el.

— Patkánymérget adott férjének. Kruaevácról 
jelentik: Makresanina falucskában néhány nappal 
ezelőtt meghalt Gajics Milojkó vagyonos gazda. 
Miután Gajics erős, egészséges ember volt, de nem 
élt jól feleségével a faluban azt kezdték beszélni, 
hogy az asszony megmérgezte. A csendőrség ia 
tudomást szerzett u szóbeszédről és jelentette ezt 
a járási főnökségnek, amely elrendelte Gajics fel­
boncolását. A megejtett boncolás megállapította, 
hogy Gajicsot tényleg megmérgezték. A csendőrség 
srre előállitatta a feleségét, aki bevallotta, hogy 
férje ételébe tíz nap előtt patkánymérget kevert 
és az ettől halt meg.

Feloszlatták a volt Magyar Párt noviszádi
helyi szervezetét

A noviszádi volt Magyar Párt iratait i szandar kapitánynak, a politikai osztály ve 
tegnap délelőtt dr. Wagner Károly volt fő- * vetőjének, 
főtitkár átadta a rendőrségen Djafeov AJek- I s e s

Amanullah átvette az uralmat 
Afganisztánban

és ultimátumban követeli Habibullahtól
Kabul kiürítését

*

Csatornát építenek az Atlanti és Csendes
óceánok között



v

y'>;. lamiat 29_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ ieiiüBha
Votier mérnök rakétaazénje, aitusllyal alkeraa 

klaérlataket végzett

-

— Akinek a szívműködése rendetlen,
erőlködés nélkül úgy érhetnek el könnyű 
székelést, ha naponta reggel éhgyomorra meg­
isznak egy kis pohár természetes »Ferenc 
József« keserüvizet. Szivszakorvosok megál­
lapították, hogy a Ferenc József viz súlyos 
billentyiihibáknál is enyhén, biztosan és 
mindig kellemesen hat. Kapható gyógyszer- 
tárakban, drogériákban és füszerüzletekben.

:3 ki

A párisi cukorboli ány

Mdialdzsics Sztvimje főkapitány No- 
i/iszádon. Mihuldzsies Sztanojc \olt novi- 
szkdi főkapitány tegnap délut án Beograd - 
hói Nox isz.' dra érkezett. A főkapitány ma 
reggel utazik vissza Szuboticára.

— Anyakönyvi kimutatás folyó évi január hó 
21. napjától folyó évi január hó 28. napjáig. Szü­
letés bejelentetett összesen 24, és pedig 11 fiú 
és 13 leány. Házasságot kötött összesen 4 pár, és­
pedig: Beck Ignác Alajos, borbély és Winter­
feld Erzsébet Noviszádról. Engler Szvetiszláv, vá­
rosi rendőr és Dragomirovics Angela Noviszád­
ról Fábián Gyula Pál, cipész és Beck Terézia 
Noviszádról. Csizmadia József kőműves és Ber­
ták Eszter Noviszádról. — Elhalálozás bejelen­
tetett Összesen 25 esetben éspedig: Horváth be­
reue 3 napos, Noviszad. Walter Rudolf 10 hóna­
pos, Noviszad. özv. Basa Andr&sné szül. Horváth 
Anna, háztartás, 74 éves, Noviszad. özv. Jováno- 
vics Milánné szül. Zlntics Darinka, háztartás, 65 
éves, Noviszad. Bájics TiVna napszámos, 60 éves, 
Noviszad. Ifjú Kugli István napszámos, 15 éves, 
Maradik. (Szrém). Bogdánovics Ljubica, 1 hóna­
pos, Noviszad. Dotlics Olga 12 hónapos, Noviszad. 
Milics kuka börtönőr, 42 éves, Noviszad. Hardi 
Mária háztartás, 20 éves, Noviszad. Polják Bernát- 
né szül. Gombos Mária háztartás, J9 éves, Novi- 
saad. László Mária, 3 hónapos, Noviszad. Csor- 
dárov Vásza földművelő, 74 éves, Noviszad. Dobos 
Gizella, 21 hónapos, Noviszad. Ifjú Vilcsek Fe­
renc napszámos, 24 éves, Noviszad. özv. I.ahos 
fgnácné szül. Molnár Anna háztartás, 94 éves, 
Noviszad. Özv. Péjics Gávráné szül. Ilics Anka, 
vár. szegény, 81 éves, Noviszad. Kraljevácski Jo- 
vánné szül. Bányai Erzsébet háztartás, 39 éves, 
Noviszad. Marinkov Milán kéregető, 54 éves, Gyur- 
gyevó (Bácska). Béres Imre napszámos, 44 éves, 
Noviszad. Horváth Pálné szül Farkas Ilona ház­
tartás, 21 éves, Noviszad. özv. Schmidt Mihályné 
szül. Fiaim Erzsébet háztartás, 63 évos, Noviszad. 
özv. Csányi Józsefnó szül. Bállá Erzsébet ház­
tartás, 80 éves, Noviszad. Kaiser íerencné szül. 
Eperjesi Magdolna háztartás, 72 éves, Noviszad. 
özv. Kovács Istvánná szül. Lukács Mária háztartás, 
94 éves, Noviszad.

— Svengáli utóit-ó szeánsz». C ütör 
tőkön, január 31 tn latija ulolsó estélyét 
teljesen ui műsorral, a Szlobtda szálló nagy­
termed n Svengáli, a közismert kísérleti ps/i- 
hológus. A műsoron telepátia, suggesiio és 
tisztánlátás,faiin; utat'ányok Az e őadás es­
te fe| 9 órakor kezdődik- Jegxéli dás csütör­
tök dé'után négy órától kezdve a Szloboda 
penztáráná'.

— Bélyegbeváltás. A 30 dináros zöld színű, 
londoni kiadású bélyegek kivételesen januar 31-ig 
Beválthatók a postai főpénztárnál.
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— Megjelent a hivatalos országos tele­
lőim évjegy zck. Most hagyta el a sajtót a 
noviszádi, szarajevói és szkopljci posta- 
igazgatóságok telefonolőf ize tőinek névjegy­
zéke. A névjegyzéket minden teleíonelöfize- 
ícinek ajánlatos megvenni, mert a telefon- 
központok ezentúl csak akkor kapcsolnak, 
ha az előfizető a számot kéri. Ha valaki 
nem tudja a számot, hanem a nevet mondja 
be, akkor a központ nem kapcsol, mert 
annyi a munkája, hogy nem ér ra a név­
jegyzékből kikeresni a számot.

— A Temerini Torna Club jelmezbálja. A 
T. T. C. szombaton, e hó 26-án tartotta szokásos 
farsangi jelmezbálját. A bálra nagy előkészülete­
ket tettek, s Kohut János főrendező mindent el­
követett, hogy a bál külső kereteit minél fénye­
sebbé tegye. Jelmezben ugyan kevesen jelentek 
meg, de a bál máskülönben eléggé látogatott volt. 
A gótstilü oszlopcsarnokká átalakított mozi terem 
közepén hatalmas függő, forgó tükör haromszinü 
fényt dobott a táncoló közönségre. A legeredetibb 
jelmeze Heinrich Irmuskának volt: Cselló; Gőbel 
Szerénke schiinmi baba, Elek Ilonka polyáshaba. 
Fogarasi Juliska: zsoké, Kubey Tusika: apród, 
Varga Manci: nyiló virágjelmezben jelentek meg. 
Volt még egynéhány szivjelmez is. Jelmez nélkül 
a következő leányok voltak jelen: Bernhard Öli, 
Varga Annuska, Rutonity Kató és Böske, Schle- 
zinger Ili és Flóra, Majoros Boriska, Gőbel Aran­
ka, Widrich Juliska, Klein Ella, Hrobács Inéi, 
Schossberger Magda. Az asszonyok közül itt vol­
tak: Dr. Szegő Jenőné, Dr. Mandel Endréné, Gó­
béi Jánosné, Bernhard Nándorné, Heinrich A utal­
óé, Kohut Antalné, Halmos Ernónc, Hirschl Már­
tonná, Schossberger Simonná, Bukos Györgyné, 
Tóth Pálné és Szvacsek Jenőné. A hangulatos 
mulatság reggelig tartott. .

__ A juua /vtahktbi álarcosbál hírei:
Jegyek a Lipkovic.-- trafikban kaphatók. Je­
gyek előzetes beszerzése ajánlatos, mert igy 
a bej rat e ölti tolongástól mindenki kiméivé 
lesz Ruhatár a káveház bejáró énál, vala­
mint a kávéház hátsó részében lesz. t\ nagy 
terem bejáróján ti nem lesz ruh tár. A felvo­
nulás 10 őrikor veszi kezdet t, a közönség 
ráér csak 8 óra után megjelenni a teremben. 
Meghívók reklamálhatók a Lipkovics trafik 
ban A nagyteremben elegendő ülőhely lesz 
es mindenki kényelmesen elhelyezkedhetrk. 
Jelmezesek gyű ekez1 helye a színpad, pon­
tos ideje 8 óra. Bejárat a síinpadra az ud­
var felől

— Megtörtént a politikai pártok feloszlatása 
Somborban. Szomborból jelentik: A kormány ama 
rendeleté folytán, moly az összes politikai pár­
tok feloszlatását rendeli el, a szemben rendőrség

Polier í .eon tanár a lillei egyetemen tu- 
gi proies.s7.or \olt, letartóztatásáig jx-dig 
eg\ francia hajózási társaság elnöke es 
mint ilven 150 millió frankkal megkárosí­
tott a a francia kincstárt, A jóvátétel! szarn­
ia terhére Németországban cukrot vásárolt 
és azt Angliába szállította. Képünk letar­
tóztatása után mutatja Polier tanárt

élt oh GS
Megható dráma a zsidó életbó* 8 Vl vonósban. FószerepbenALJOj^ON

is megkezdte a politikai pártok feloszlatását. A 
horvát parasztpárt *3g sem várta, míg a ren­
dőrség a’ szükséges rendelkezéseket foganositja, 
hanem a párt volt vezetősége megbízásából Kollár 
Mátyás ügyvédjelölt megjelent a rendőrségen s 
önkényt beszolgáltatta a párt irattárát A párt­
nak vagyona nem volt, hanem unnál több adós 
levele. A szombati nap folyamán a rendőrség meg­
jeleni dr. Mayer Jenő szombori ügyvéd irodájá­
ban, amely egyben a németpart szombori szer­
vezetének hivatalos helyisége is volt, ahol dr. Ma­
yer és Jeisel Henrik volt tartományi választmá­
nyi tag, a németpárt helyi vezetőinek jelenlétében 
lefoglalta a párt irattárát. Dr. Palásthy Ödön szom­
bori ügyvéd irodájában volt a magyarpárt irodája 
is elhelyezve. A rendőrség itt is végrehajtotta a 
kormányrendeletet. Hasonlókép megtörtént a ra­
dikális s a demokrata párt nem rég megnyílt 
klubhelyiségének tepecsótelése az irattár s a párt- 
vagyon átvétele.

Ismét emelkedett st munkanélküliek 
száma Növi szádon. Az elmúlt héten ismét 
újabb 189 munkanélküli jelentkezett a műn 
kástőzsdén, ahol most összesen (>81 munka­
nélkülit vezetnek* 581 férfit és 100 nőt. A 
munkanélküliek közül 3 férfi és 4 nő, össze­
sen 7 személy kapott munkát az elmúlt 
héten.

— öt tolvaj megszökött a becsei rendörör- 
mestertöl. Csirics Voja becsei rendőrőrmester 1926. 
évben öt tolvajt kisért Becséről Noviszádra, útköz­
ben azonban mind az öten megszöktek tőle. Az 
ügyészség emiatt vádat emelt Csirics ellen, a no­
viszádi törvényszék büntetőtanácsa a tegnapi tár­
gyaláson azonban felmentette, mert egy ember nem 
tud ötöt őrizni.

— Hirtelen haláL Miholjico lgnjat 66 éves 
koldust tegnap reggel Vojvode Supljikca occa 14 
számú lakásán halva találták. A rendőri bizott­
ság megállapította, hogy az öreg koldus szivszél- 
hüdés következtében halt meg. Holttestét a kórház 
hullakamrájába szállították.
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— -Vsztari becsei kisgazdakor február |
2-án, gyertyaszentelő napján a Klucsik ven­
déglő különtermében mclután 2 órakor tart­
ja meg évi rendes közgyűlését. Gyűlés után 
egyik műtrágyagyár előadója vetített képek 
kel szakelőadást tart, este pedig az elnökség 
bankettet rendez. *

— A kulai önkéntes tűzoltóság műked­
velői február 2-án az Endlcin-félc vendéglő 
szín termében műkedvelői előadást rendez­
nek. Két egyfelvonásos bohózat kerül elő­
adásra a tűzoltó szertár javára.

— Hóban lopni nem tanácsos. Csurug 
és Gradistc között gyöngy szigeten a napok­
ban arra ébredtek két egymás melletti szál­
láson a lakók, hogy a baromfiólból 4 (kia­
rab baromfi hiányzik, a szomszédos szállá­
son pedig ugyanannyi barom fin kívül még 
hiányzott 10 zsák búza, amit aznap reggel 
a malomba akartak vinni. A szállások la­
kói a hóban tisztán látható nyomok után a 
tolvajok keresésére indultak. A nyomok a 
Tiszán át. ,a földvári szőlőkön keresztül 
ogy faluszéli újtelepi házhoz vezettek. A 
károsultak rögtön a csendőrségre siettek 
s megtalálták a háznál a baromfit is, a bú­
zát is. A csendőrség a lopott holmit vissza­
adta, a tolvajokat letartózttalta és megtet­
te ellenük a feljelentést.

— Megkezdődött a báli szezon Szomborban. 
Megírtuk, hogy a kormány változással kapcsolat­
ban a farsang elején a már hirdetett mulatságo­
kat Szomborban nem lehetett megtartani. A ren­
dőrség szombatra azonban már engedélyezte a Ma­
gyar Olvasókör zártkörű mulatságát, melyen nem­
csak Sombor város magyarságának elitje, hanem 
a környékbeli intelligencia számos tagja is megje­
lent. A nagysikerű bál reggelig tartott. Ugyan­
csak szombaton megtartotta jelmezestéjét a Szom- 
bori Tornakor is, mely szintén kitünően sikerült.

— Svengáli chiromantikus konzultá­
ciói a Szloboda 9. számú szobájában dél­
után 3—7 óráig.

Legszebb és legjobb

PT* menyasszonyi kelengyék
legolcsóbban kaphatók HÖLIK RUDOLF az „Uj 
menyasszonyhoz" c. üzletben. Nsud, Kr, Alcks. 1-

— Öngyilkosságot követett cl a vasúti vezér­
igazgatóság egyik osztályfőnöke. Beográdból je­
lentik: Vasárnap reggel öngyilkosságot követett el 
Moravszka uccai lakásán Hiba Mirko, a vasúti 
vezérigazgatóság osztályfőnöke. A szerencsétlen em­
ber előzőleg egy családi ügyből kifolyólag össze­
veszel feleségével, majd a hálószobába rohant, a 
hol revolvergolyót röpített az agyába. Az öngyilkos 
osztályfőnök a helyszínen meghalt.

— Dinamit patronokkal szögezte le szőnyegeit. 
Apuimból jelentik: Megírta a Délbácska, hogy dr. 
Aman Ferenc apatini fogorvos fiai egy dinamit 
patront találtak játszás közben, mely felrobbant 
és súlyosan megsebesítette mind a két gyermeket.
A csendőrség ezen ügyből kifolyólag kiszállt a j 
szerencsétlenség színhelyére Krebsz Annához, ahol I 
még sok ily veszedelmes dinamit patront talált. |

Szinte a csodával határos, hogy már eddig is 
nem történt szerencsétlenség. A dinamit patronok 
ugyanis nagyon hasonlítanak a hegynélküli szegek - 
hez és Krebsz Anna, kinek fogalma sem volt, hog\ 
milyen veszedelmes dolgok ezek, a dinamót 
patronokkal szögezte le a szőnyegét a padion. Csuk 
most midőn a csendőrség elkobozta a veszedelmes 
patronokat, jött rá arra, éveken keresztül milyen 
veszedelem fenyegette. Acsendőrség máskülönben 
az ügyet a napokban befejezi, mivel tisztázódott 
a dolog, hogy a szerencsétlenségért senkit sem tér 
hol felelőség, mivel a patronok még háború dőlt­
ről valók és nem tudni, hogy kerültek oda.

Gorich Bála
Pinami ut (Ómon) 105* - Tálalom 28-41 
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Az ítélet napja
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Regény a szegedi árvíz borzalmairól 
.46) Irta: ÁBRA! KAROLY

Ej, ej báró ur, ön igen cgyügyünck 
mutatja magát, pedig egynémely inás dol­
gokban nagyon is éles elmét tanúsít.

Köszönöm a bókot.
llát nem tudná ön azt, kedves báró, 

hogy a vagyontalan Waitzenfeld Arthur e- 
lőtt, aki azon felül meglehetős könnyel! 
mű...

Ezt legalább nem tagadhatod, drá­
ga mamám, hogy családi örökségem.

. A báróné észrevétlen fogadta el ezt a 
keserű labdacsot, aztán folytatta:

Mindazon szalonok ajtai zárta lóg­
nának lenni, amelyekben étidig tárt karok­
kal fogadtak.

Nem tagadom, hogy ez kissé kelle­
metlenül érintene.

Te nem ismered úgy az életet, mint 
én, kinek éveken keresztül kegy vlemrlde- 
nyér volt a táplálékom s ki tudom, hog\ 
mily nehéz a sorstól független s anyagilag 
biztos állást kiküldeni.

Útmutatóm és vezérem lennél, ked­
ves mama?

Most már eu i.-. kifáradtam, nyuga­
lomra vágyom. Neked pedig tanácsolom, le­
gyél már egyszer komoly. Ne kezdj ujablt 
kalandot, különösen azzal a viasz babá­
val, kitől méfc mindig okunk van félni. Ál­
lítólagos apja kiszolgált katona, mint ilyen 
valószínűleg nem érti a tréfát s képes len­
ne bizonyos esetben még botrányt is csi­
nálni.

Engedelmes, szófogadó gyermeked 
leszek, drága mamám!

— Hagyj fel hát mindennel, legalább 
a inig esküvőd meglesz, mely biztosítja jö- 
vődet. Értetted, Arthur?

Köszönöm. Követni fogom bölcs ta­
nácsodat.

\ báróné megnyugtatva távozott.
Azt hitte, hogy eléggé a lelkére be­

széli fiának.
Pedig iiát azt nem olyan fában ringat­

ták, hogy olyan könnyen lehessen vele bol­
dogulni.

11a az egyszer valami képtelenséget a 
fejébe v ült, azt ugyan tűzön-vízen keresz­
tül hajtotta.

Hogyha valamely komoly és nemes tö­
rekvésben tanúsított volna hasonló créiyt, 
fényes pálya tárult volna lel előtte az élet­
ben.

Így azonban jót aludt mamájának bölcs 
intelmeire, hanem éppen úgy elfeledte azo­
kat, mint az álmot szoktuk.

Mindjárt másnap sietett az érdemes 
urat felkeresni, kiről köztudomású volt, 
hogy bizonyos kényes ügyekben mint köz­
vetítő szokott eljárni.

A kérdés az volt, ha vájjon ismeri-e 
azt a gyönyörű kis leányt, Csapó Rózát 
és hogy vájjon az olyan mcgközcl ithetet- 
lcn-c, aniinőiiek a világ tartja.

Az illető ur mélyen sértve lett az ilyen 
indiskrét kérdésekkel, egészen felháborodva 
v ál aszóit.

Mit gondol a báró ur, kinek, minek 
néz engem, hogy ilyen kérdésekkel fordul 
hozzám? Ez már nem bizalom, ez meg­
alázás! Sem múltam, sem jelenem nem jo­
gosítja lel a báró urat, hogy erkölcstelen 
tizeimekre képesnek tartson. Részemről ké­
rem a báró urat, hogy minden ilyen szán­
dékkal vagy tervvel hagyjon fel. Nagyon 
rosszul tűnnék fel, hogy egy jegyben járó 
mágnás más leány után vesse ki hálóját. 
Én különben tette hozzá némi szünet

után nem ismerem ezt a leányt.
\ annak nők, akik ilyenekkel is foglal­

koznak. Ott vannak például Markóné vagy 
Bálkayné, ezek ismerik az egész világot: 
ha csakugyan he akarja a báró a fejét ve­
retni, forduljon ezek közül valamelyikhez 
nem én hozzám, ki egyedül szolid és tisz­
tességes ügyletekkel szoktam foglalkozni.

Tehát elutasította magától, kijelölte 
azonban, hogy kihez fordulhat.

Egyik kéz a másikat mossa.
A báró ingerét az elébe gördült aka­

dályok csak fokozták.
Hát jól van elmegy Markónéhoz vagy 

Bálkainéhoz.
Ez utóbbit már ismeri.
\ olt már v ele egy pár bizalmas ügye 
Hogy is nem jutott ez mindjárt eszébe. 
Bálkay né önagysága régi ismerős, bi 

zalrnas szívélyességgel fogadta a bárót
- A szép Csapó Rózát kiáltott fel 

hogyne ismerném! Láttam egy párszoi 
szinházban és hangversenyen.

Hanem az ismcrctségkötés az nem 
megy oly könnyen. A szép leány egyszerit 
polgárias erkölcsökben növekedett

I adja kérem, áldozattól sem riadnék
vissza.

Tudom, tudom kedves báró ur. hogy 
ön az ilyen gavallér-dolgokban nem szó 
kott szűkmarkú lenni. Hanem hát előbb 
valamely címet kell kitalálni, hogy látoga­
tást tehessek náluk. Bizony ez sok időt es 
fáradságot igényel.

Itt van ötszáz forint. Ez vsak íz 
előlege» költségekre.

dói van, jól, édes báró, majd meglá­
tom, hogy mit tehetünk. Aztán mielőbb ér­
tesíteni fogom.

Bálkayné önagysága, lm egyszer iwnzl 
fogadott el valakitől, lelkiismereti dolgot 
csinált belőle, hogy meg is szolgáljon érette

Folytatása következik.
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Rádnicski Postás A. K. 9:1 (4:1), barátságos
Rádnicski pálya. — Biró: Schneff.

A hétgólós különbség nem felel meg az erő­
viszonyoknak, mert a PÁK nem volt hét góllal 

ébb ellenfelénél. A játék túlnyomó része u- 
, . a tömeges Rádnicski gólok ellenére is

Okozató« volt és a Postások gyakorta felnyo- 
nultak a munkások kapuja elé. Támadó akciójuk 
/.ónban megtört a Rádnicski masszív védelmén, 

„v a postás csatárok erélytelenségén.
S A Rádnicski két bevezető góljára László szép 

ól'ával fdel a PÁK és noha a munkásegyüttes 
még két gólt ért el, a játék képe az első fél- 
i (kiben mind a két kapu előtt izgalmas hely­
zetekben bővelkedik.

A második félidőben elfogyott a türelme a 
postás játékosoknak és elidegeskedik a játékot. 
Egynéhány „potya“ gól esik, mire felbomlik a

* •

A Sentai Atlétikai Club február 2-án, gyer­
tyaszentelő napján az Eugen szálló nagytermében 
nagyszabású álarcosbálat rendez.

A báoako-petrovoszelői Sport legutóbbi választ­
mányi ülésén elhatározta, hogy ebben az évben 
nagyobb súlyt fektet a tornagyakorlatokra, s ezért 
kimondatta egy modern tornaszer beszerzését, me­
lyen a nyújtón kívül, trapéz, gyürühinta, mászó- 
rud és kötél is elhelyezést nyernek.

A noviszádi motorkerékpárosok egyesülete, pén­
teken február 1-én este fél 9 órakor tartja alakuló

rend a Postásoknál. Lászlót feleselésért a biró 
kiállítja, a kapus is elindul kifelé a pályáról de 
a feleuton meggondolja magát és újra elfoglalja 
helyét a kapuban. A PAK-nak több erős mér­
kőzést kell játszania, hogy jótechnikáju játékosai 
a taktikai készséget is megszerezzék. A csatároknak 
le kell szokniok az erőltetett driblikről, ami csak 
gyenge ellenfelekkel szemben állhatja meg a he­
lyét.

A Rádnicski a nagy gólarányu győzelem el­
lenére sem volt teljesen kifogástalan, aminek va­
lószínűleg az az oka, hogy a játékosok nem tulaj­
donítottak különösebb fontosságot a mérkőzésnek. 
Biztató Mandics lövőkészségének nagy fejlődése, 
ami nyilván sok kellemetlen percet fog szerezni 
az e llenfél kapusainak., 1

e e
közgyűlését a Winkle sörcsarnokban.

Sport fairek:
Szubotlcai SzAND—ViUanytelep 5:2 (1:1). Ba­

rátságos.
Beográd: Jugoszlávia—BUSK 12:0 (6:0). Baj­

noki.
Beográd: Jedinsztvo—Obilics 2:1 (1:1). Bajnoki.
Mexiko: Sabária—F. C. Deportivo Marti 5:2 

(1*2).
Port Said: Hungária—Port Said válogatott 8:3.

RitUó-műsor

A müserbanszereplű rádióállomások hullámhossza 
Barcelona 3448. Basel 1110. Bécs 5177.2. Berlin 

483.9. Budapest 555.5. Bern 411. Breslau 32*6. 
Frankfurt 428.6. Hamburg 394.7. Leipzig 365.8. Mi­
lánó 526 9 Nürnberg 303. Pozsony 300. Prága 348.9. 
Nápoly 333.3. Róma 447.». Stockholm 4545. Stutt-

Kedd, január 29.

Zagreb. 17.30: Népszerű délutáni hangverseny. 
20: A Philips-rádió hangversenyestje.

Budapest. 9.15: Hangverseny. 12: Déli harang­
szó az egyetemtéri templomból, időjárásjelentés, hí­
rek. 12.20: A Temesváry—Kerpely—Polgár-trió 
hangversenye. 13: Pontos időjelzés, időjárás- és 
vízállásjelentés. 14.30: Hírek. 16.45: Pontos idő­
jelzés, hírek. 17.10: Horváth Jenő előadása: Új­
kori történelem. Franciaország legújabb története. 
17.40. Szórakoztató zene. 19.30: A Budapesti Mo­
zart Egyesület hangversenye. 21.35: Flela gramo- 
fónhangverseny. 22.10: Pontos időjelzés, időjárás- 
jelentés és hírek. Utána a jéghockey Európabaj 
nokságok eredményei. Utána Bachmann jazz-ban 
a Dunapalota nagyszállóból.

Bécs. 11: Délelőtti zene. 16: Délutáni hang­
verseny. 20.05: Joachim Stutscherosky cselló-estje. 
20.40: Hedda Lux dalestje.

Berlin. 16.30: Könnyű délutáni zene. 20: Zene- 
vH énekhangverseny.

Brealau. 16.30: Tánczene. 20.16: Esti hangver­
seny. 21: Tánczene.

Brünn. 12: Időjelzés- és időjárásjelentés. 12.30: 
Déli hangverseny. 16.30: Délutáni könnyű zene. 
22.20: Kávéházi zene közvetítése.

Frankfurt. 17: Délutáni hangverseny. Operett­
részletek. 20.15: Népszerű zenekari hangverseny.

Hamburg. 16.15: Esthangulat, hangverseny. 18.15. 
Könnyű zene.

5. L. O. London és 5. XX. Daventry. 12: Irene’ 
Miiles énekesnő hangversenye. 19.45: John Ihorne 
(bariton) hangversenye. 20.50: Zenekari hangvci 
seny. 23.40: Tánczene.

Milánó. 12.30: Déli hangverseny. 16.30: Szó­
rakoztató zene. 23: Jazz-band.

München. 12.55: Dóli hangverseny. 17.30: Szó­
rakoztató zene. 19.85: Mascagni „Cavalleria Ru- 
stikana” és I.eoncavalló „Bajazzo“ ciinű operáinak 
közvetítése.

Prága. 12.30: Déli hangverseny. 16.30: Délu­

táni hangverseny. 19: Bellini „Norma“ cimü ope 
Tájának közvetítése. 22.20: Kávéházi zene közve­
títése.

Róma. 17.30: Szórakoztató zene. 20.45: Zene 
kari hangverseny és G. Puccini „La Vilii cimü 
operájának közvetítése.

Stuttgart 17: Délutáni hangverseny. Operett 
részletek. 20.15: A filharmonikus zenekai- hang­
versenye.

Zürich. 15: Zenekari hangverseny. 20: Kama 
razene. 22.10: Szórakoztató zene.

— Gazdaköri gyűlés Sztáribcesén. Igen népes 
közgyűlést tartott a sztáribecsei gazdakör a Mi- 
kula-féle vendéglőben levő helyiségében. Dr. Ze- 
lenay Miklós elnöki beszámolója 1 közgyűlésről, 
8 választmányi, több szakosztályi gyűlésről, 1 ta­
nulmányi kirándulásról, 1 határbejárásról, 6 is­
meretterjesztő előadásról, 2 társasvacsoráról és 5 
táncmulatságról tett említést. A könyvtáros a múlt 
évi 138 darab gyarapodással a könyvtár állapoti 
1000 kötetben jelenti be. Az elmúlt évben a kör­
nek 250 rendes, 28 pártoló és 2 tiszteletbeli tagja 
volt. A zárszámadások Szmik Gyula gyógyszerész 
előterjesztése szerint 35.536 din. bevételt és 25.850 
din kiadást mutatnak. Az előterjesztések meg­
hallgatása és tudomásul vétele után elnöknek is­
mét dr. Zelcnay Miklóst választották meg A vá­
lasztmány tagjai lettek: Berkes István, Bukes M,- 
hály, Borbás Imre, Botka Imre, Börcsók János, 
Börcsök Vida, dr. Buzogány Mátyás id Balzam 
János, Botka György, id. Cseszák Ferenc, Csé­
szék Ferenc Sándor £ia, Cseszák Imre, Cseszák 
Károly, Cseszák Vince, Dégi Mihály á latorvos, 
Deák János, Dudás József, Gortva József, Gortva 
András, Gortva László, Gyurcsik András Ilor- 
váth Ignác, Janiga Gyula, Komáromi István, Ko­
máromi Mihály, Komáromi József, Karácsony, Pál, 
Kapás István, Kiss Mihály könyvelő, Nagy György, 
Mózes Károly, Onódy Ferenc, Szmik Gyula gyógy­
szerész, Szonomár László, Szabó Gábor Sisko Te- 
rék József, Zsivkovics B. Száva, Zsotér Andor 
és Zabos Mátyás. Póttagok lettek: Dudás An­
drás, ifj. Kapás Péter, Ricz István és Terek

Béla.

Vásárolja meg sorsjegyét a
Merkur banknál

1929 Jaauár MS
A Al&ié* Aefotyaa*/

Budapest 10.00 10.06 Bécs 12.425-12.485 
Prága 58 87‘/2—M.271/2, Berlin 7.385—7.39» 
London —, Trieszt

Beograd
London 275.70, Páris 221.79 New York 

56 77, Zürich 1094 40, Milano 297.10, Prág« 
168.20, Berlin 13.52, Bécs 7.9930, Brüsszel 
—.— Budapest 9.95.79 Szófia —.—, Buka­
rest 34.15 Amszterdam —.—, 7 százalékos 
kölcsönajánlat 87.75, — százalékos agrárköl- 
csőnkinálat —.— Ratna Steta 456.—, Na- 
rodna Banka 7500, Izvozna Banka —.— 
Opsta Kreditna Banka —.—

Zürich
Páris 20.325 London 2521 •/„ Newyork 

520.—, Brüsszel 72.25, Milánó 27.21 50 Ma ár 
rid 84.91 Amszterdam 208.45, Berlin 123.53— 
Bécs 73 10 Stockholm 139.—, Oszló — 
Kopenhága —, Budapest 90.645, Szófia 
3.75 Prága 15.385 Varsó 58.20 Beograd 9.1275 
Athén 6.72, Sztambul 253 Bukarest 3.125 
Helsingfors — .—

Omlkmgfol t»*ménytöw»d9
Buza nyugodt. Március: 123*/a-1233/a.ra^— 

jus 127 -.--------- Julius 1267/8-; Ten­
geri nyugodt. Március: 1085/s> májusi 97.1/* 
Julius 102Vs- Zab nyugodt. Március: i33/8, má­
jus 533/g, Julius: 50»/8- Rozs nyugodt Március: 
108-, május: 1097/8— Julius: 108»/*-

Budapesti határidős terményzárlatok-
Irányzat: tartott Forgalom: közepes. Magyar 
buza márciusra 25*17—25.18, májusra 26 00— 
26 01. októberre 25.74—25.75. Magvar rozs
márciusra—*-------—, májusra 24.08—24.10
októberre 23.72—23 62 Tengeri májusra 
28.80—28.72, júliusra 28.72—28.80 

Buenos Ayres
Buza februárra 9.70, márciusra 9 85 Ten­

geri februárra 9.56, májusra 8.37 Zab feb­
ruárra 8.10

Hovlszédl termánytözmdm
(Hivatalos jegyzések)

Buza, bácskai 79—80 kg-os, k. ti. kö 
tés 245—247-50, felső bácskai k. dupl. kőiét 
245—247-50, bácskai Tisza 79—80 kiiogt 
dupl kassa kötés 245-247 50, bánáti 79—80 
kg-os kassza d. kötés 237*50-240. szerémi, 
79-80 kg-os k. dupükát 245—247-50. Árpa 
bácskai 65 kg. k. d. kötés 252.50 257 50, 
bácskai tavaszi, 68-69 kg-os k. d. kötés. 
280—290, szerbiai 63-64 kg-os k. d. kötés 
_ — —, bánáti 65 kg-os kassza d. kötés 
Baranyai tavaszi 71-72 kg-os k. d. —
Zab, bácskai kassza dupl. kötés <40—245, 
bánáti kassza duplikát kötés 235—240, 
szerémi kassza dupl. kötés 240—245, szia 
vóniai kassa dupl. kötés 240—245"— dinár, 
Rozs, bácskai, kassa dupl. — din. Tengeri: 
bácskai kassa dupl. 252*50 - 257 50, szerémi. 
kassza dupl. kötés 252*50—257*50, szerémi 
II. k. dupl. kötés 262*50-267*50, szlavóniai 
száraz, k. dupl. kötés — — —• Búzaliszt, 
bácskai ee és g d. k. kötés 340—350 din., 
bácskai 2 sz. kenyérliszt dupl. k. kötés 320— 
330, bácskai 5. sz. kenyérliszt dupl. k. kőtea 
300—310, bácskai 6 sz. kenyérliszt kassza A 
kötés 270—275, bácskai 7 sz. kenyérliszt k d 
kötés 260-265, bácskai 8 sz. takarmányl. k tí 
kötés 205—215, Buzakorpa bácskai, jutazsák 
cl. k. 180—185, szerémi jutazsákban, d. k. 
180—185 dinár, bácskai, jutazsák I-V., d. k
kötés_____— Bab, fehér bácskai, kassza
dupükat kötés —--------din. Burgonya, fehér
szlovéniai k. d. kötés--------— Széna, fco
bácskai állomás k. dupl. kötés-------

Irányzat: barátságos.
Forgalom: 46 vág. buza, — bab, 2*5 zab, 
tengeri, 2 liszt, — széna, 2 korpa, — áipa.



8
UM—H—MM I

1929. január 29.
»i.ifcrtaMiifrtti

APRÓ HIRDETÉSEK,
agy hétköznap, mint vasárnap, 

dinár, NAGY BBTOS 1 dinár . 
kisebb soré hirdeti. Ifi dinár

Helyiügynököket, juta­
lékos, továbbá központi1 £>mdÓ 1

Jókaiban levő fekete 
rövid Stlngl-féle zongora 
eladó. Ljntyljaiiska 8 a.

290

üzletszerző tisztviselőket 
a Vajdasag es szerémseg 
minden helyiségében ke- 
ies elsőrendű biztosító­
intézet. Ajánlatok ,,Bizto-

AUTOMOBIL Citroen 
gyártmányú, legújabb B-14 
model, !0/26 HP. Torpedo 
.Lux" teijetén át javítva, 
eddig 16.000 kilométeres 
teljesítménnyel olvson el 
adó. Aleksz.lcs Vaszilije. 
Pntoski put 24. 294-3

siló" jelligérc e iap ki- 
adóhivatnlaba kéretnek.

272

Kifutót keres, Wttzl 
tényképész.. Dimovié ház­
ban. 292

Egy jól bevezetett vas­
áru gyárt vállalat, mely­
nek szabadalmai is van­
nak, négy- ötszázezer di­
nar tőkével rendelkező 
társat keres azonnali be­
lépésre. Cím a kiadóban.

248-2

1 m,.M 1

Lakás, három szoba, 
konyha, éléskamra és 
rakiáiheíyisegek hadók. 
Ugyanott több ház eladó 
Anika (iyula, Safa ikova 
u. 15. 291-6 Két tisztesegi s es szor­

galmas családból szár­
mazó fiú KIFUTÓNAK és 
egy szorgalmas asszony 
a délelőtti órákra takarí­
tónőnek azonnalra (elve­
tetik. Jelentkezni Schmol­
ka hirdetöirodaban, No- 
vls?d, Jevrejska u. 7. 289

Egy KÜLÖNBEJÁRATU 
BÚTOROZOTT elegáns, 
parkettás uccai szoba 
azonnal kiadó Futaki ut 
83. (Villamos megálló)

176-1
Kiadó szép kétszobás 

lakás összes mellékhe­
lyiségekkel, külön helyi­
ségek műhelynek vagy 
raktárnak. Futaki u. 70.

271-2

1 Vmsur»m j
SZOPTATÓS dadának 

ajánlkozik egy hónapos, 
egészséges anya. Cím a 
kiadóban. 288-2j KaiHtmimt J"
Házakhoz varrásra ajánl­
kozik napi 30 dinárért. 
Cint a kiadóban. 294

AZSUROZŐ NŐK ke­
restetnek es TANULÓ- 
LÁNYOK fehérnemű var­
rodába felvétetnek. Cím 
a Delbácska kiadóhivata­
lában, Ki . Peti a 30. I. em.

293

MAKULATÚRA kapha­
tó a „Délbácska* kiadó­
hivatalában, Novisad, Kr 
Petra ul. 30. I. emelet.

Szerkesztésért és kiadásért felel: 
TOMÁN SÁNDOR.

Báli naptár
Február 2. szombat este

Nagy álarcosbál Katyanszki Miklós tánc­
termében (Ustavska ul. 24.)

Február 2. szombat este
A Juda Makkabi álarcosbálja a Hotel 
Szloboda nagytermében. Jellege: Nizzai 
karnevál. Noviszád társadalmi és művé­
szi előkelőségeiből alakuló zsűri választja 
meg Noviszád bálkirálynőjét.

Február 2. szombat
A Palánkéi Philantropia álarcos, jelmez­
bálja.

Február 3. vasárnap
Noviszádi önkéntes Tűzoltók bálja tom­
bolával, a Szlobodában.

Február 10. vasárnap
A NAK álarcosbálja, Az 1001 éjszaka 
meséjét elénkvarázsoló karnevál est, 
amelynek diszitése teljesen keleties ké­
pet fog ölteni.

Február 11. hétfő
Újságíró estély a Szloboda nagytermében.

»JptilP*
í

m

Eltűnik a beográdi »Albania kávéház, ahol 120 év előtt megbeszélték a törökök ellent 
szabadságharcot. Később aztán nagyon lezüüöit a kávéház és mar csak hordárok látogatták

a históriai helyet

Csúf.
eöYSZcm

I próbái fa met.
Mvn

! c/i>EMF7 
» iWO-J íímJo j .. . - I..

Aki smink nélkül 
piros akar lenni,
Jöjjön el
a Radikovlcs kar­
lócai borát inni.

Minden
szombaton és vasárnap
családi összejövetel
Bana Jelafiéa ucca 22

Ritka
alkalom!

Fapír- és iroszerkeres- 
kedést a város köz­
pontjában, mely trafik­
nak is alkamas, elköl 
lözés miatt olcsón átad 
„M ORE" ügynökség, 
Hotel SloboUd udvará­
ban. Szükséges kőke 

csak 10.('00 Dinár

MAKULATÚRA
kapható

DÉLBÁCSKA kiadóhivatalában
NOVISAD, Kralja Petra ucca 30 I. emelet

Stávoks - Furnirok
legjutányosabban beszerezhetők

iUVEKt D. 0. LUDWIG HUBERT I SIN
za áumsku Ináustrijn 
ZAORF.R- RROO n's

NOVISAD, Cara Duäan.i 
uk 33 OoStMnskl nretlnac 25

Köszönetnyilvánítás
Mindazoknak köszönetét mondunk, akik 

felejthetetlen halottunk
őzv. Sohmledi Mihálynó

szül. Helm Erziébet
temetésén részvétükkel, koszorú és virág ado- 
mánvaikkal nagy fájdalmunkat enyhitették. 

Noviszád, 1929 január :8-án.
A gyászoló család

hagy biztosító társaség
életbiztosítások szerzésére

Elsőrangú utaiét
keres

Csakis tapasztalt, több nyelvet beszélő, megbíz­
ható urak jöhetnek számításba. Kimerítő Írásbeli 
ajánlatok .Biztosító“ jeligére Schmolka hirdető­

irodába, Novisad küldendők

Van szerencsém ezúton a t. közönséggel tudatni,
hogy Novlsadon valódi és mesterséges perzsasző­
nyeg üzletet nyitottam. Cégem már 7 ev óta Beo- 
gradban Knez Mihajlova u. 22 alatt fennáll es 
számtalan vevőm kívánságára Novisadon Vilsonov 
trg 7. alatt e hó 15-től kezdve nagy üzletet nyi­
tottam, gazdag raktárral valódi és mesterséges 
perzsaszőnyegekben. Ajánlom a t. közönségnek üz­
letemet látogatásukkal megtisztelni és gazdag rak­
táramat vetelkényszer nélkül megtekinteni. Min­
dennemű valódi és mesterséges perzsaszőnyeget 
legalacsonyabb ár melleit javításra f< gadok Ma- 
garn a t. közönség sz. pártfogásába ajánlva, vagyok 
kiváló tisztelettel Mahmed Sker,derov-Safikjurdli 

Vilsonov trg. 7. Novi-ad. Elite palota

SNEFF ISTVÁN
faszobrászati és iparművészen műterme

SREM. MITROVICA

Ajánl legmodernebb kivitelben készüli csillái u- 
"Holáiupákat és a faszobrús/.at keretébe 

vágó barmdyen művészi munkák elkészítését. 
Az IH-o. évi nuLrovicai iparkiállitásón arany­

eremmel és díszoklevéllel kitüntetve.

Nap-nap után emelkedik az érdeklődés a iuda Makkabi

február
JANUÁR

JANUÁR
JANUÁR

Péntek
Csütörtök

Szerda
Kedd

Jellegű álarcos­bálja iráni a Hotel Slobodában
Nyomatott: „Uránia-, nyomdai mülntézet és kiadóvállalat (Komlós Márton) Novisad, UstavskalT


